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[ بزنید علامت پاسخنامه در را دارد)[جوابصحیح نمره ٠٫ ٧۵ سوال (هر ای گزینه چهار �سوالات

است؟ کدام p→ q دوشرطͬ گزاره نقیض (١)
٢ و ١ گزینه (۴) ¬p←→ ¬q (٣) ¬p←→ q (٢) p←→ ¬q (١)

از: تست عبار ℜ رابطه باشد، وب صفحات Wمجموعه کنید فرض (٢)
∀a, b ∈W aℜb⇐⇒ باشد داشته وجود b صفحه به a صفحه از لینکͬ

است؟ صحیح گزینه کدام ℜ رابطه مورد در صورت این در

است ارزی هم (٣)
است ضدتقارنͬ و تعدی و بازتابی (۴)

٣

نیست تقارنͬ ولͬ است تعدی و بازتابی (١)
نیست تعدی ولͬ است تقارنͬ و بازتابی (٢)

شود: مͬ تعریف زیر صورت به R رابطه باشد، بیتͬ های رشته از ای مجموعه S و صحیح عددی n کنید فرض (٣)
∀s, t ∈ S sR t⇐⇒ s = t یا برابرند هم ,sبا t اول nکاراکتر

است؟ کدام R رابطه در ٠١١١ ارزی هم کلاس
(١) {٠١١,١١١٠,٠١١١,٠١١٠٠,٠١١٠١,٠١١١٠,٠١١١١, ...}
(٢) {٠١١,٠١١٠,١١٠١,٠١١١٠,٠١١٠١,٠١١١٠,٠١١١١, ...}
(٣) {٠١١,٠١١٠,٠١١١,٠١١٠٠,٠١١٠١,١١١١٠,٠١١١١, ...}
(۴) {٠١١,٠١١٠,٠١١١,٠١١٠٠,٠١١٠١,٠١١١٠,٠١١١١, ...}

n

n

باشد) مͬ کردن عاد رابطه | نیست؟(نماد بول جبر (D , |) ،n مقدار کدام ازای به (۴)
(١) n = ٣٠
(٢) n = ٢٠
(٣) n = ١٠
(۴) n = p p ...p هستند متمایز اول عدد (١ ≤ i ≤ k) pها از کدام هر

نیست؟

n

i١ ٢ k

پذیر توزیع زیر های مشبͺه از ͷکدامی (۵)

′

(١) (P (S),⊆)
(٢) (P (X)− {١,٣}) , X = آن {١,٢,٣} در که

+

(۴) (D , |) , هستند متمایز اول عدد (١ ≤ i ≤ k) pها از کدام هر nو = p p ...p آن در که

باشد؟ مͬ گزینه کدام چپ به راست از ترتیب به f = xy + x z بولͬ تابع d.n.f و c.n.f صورت (۶)
(١) m(١,٣,۶,٧), M(٠,٢,۴,۵)
(٢) m(٠,٢,۴,۵), M(١,٣,۶,٧)
(٣) m(٢,٣,۵,۶), M(٠,١,۴,٧)
(۴) m(٠,١,۴,٧), M(٢,٣,۶,٨)

(٣) (Z
n

∑∑ ∏∑ ∏∑ ∏

,∨,∧) , x ∨ y = (x, y) , x ∧ y = [x, y] آن در که
i ١ ٢ k

∏

بنویسید] برگه پشت در را جواب دهید، پاسخ ͬͺی به فقط دلخواه به ١و٢ سوالات [از نمره) ١٫ تشریحͬ(۵ �سوال

به وارشال الͽوریتم از استفاده با را A = {١,٢,٣,۴} روی R = {(١,٢), (٢,٣), (٣,۴), (٢,١)} رابطه متعدی بستار (١)
آورید. دست

٢

آورید. دست به نمودار این برای ͷتوپولوژی ترتیب ͷی خیر؟
یا هست مشبͺه نمودار این نمایید. رسم را هستند) اول های علیه مقسوم q, p) p q های علیه مقسوم به مربوط هاس نمودار (٢)

ید،اوجبگ قبا তو र ड़

١


